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- відмінність правил та процедур підготовки та фінансування проектів 

транскордонного співробітництва; 

- кадрова політика на рівні органів місцевого самоврядування; 

- відсутність належної фінансової підтримки з боку державних закладів у 

рамках транскордонного співробітництва; 

- правова невизначеність та дисбаланс повноважень між центральною та 

регіональною владою; 

- брак досвіду з розробки конкретних проектів; 

- лобіювання з метою одержання коштів у рамкам міжнародних програм; 

- недостатність інформаційного забезпечення та інші. 

Найконструктивніше вирішення цих проблем на даний час бачимо в 

обов’язковому запровадженні залучення коштів з інших небюджетних джерел, в тому 

числі і ресурсів програм транскордонного співробітництва, створюваними новими 

об’єднаними територіальними громадами в прикордонних регіонах. Останнє 

неможливе без інституціонального забезпечення цього процесу, тісної співпраці з 

громадським сектором та підприємницькими структурами, мотивації як органів 

місцевого самоврядування так територіальних громад в цілому до транскордонного 

співробітництва. 
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Сучасна система поглядів на управління сформувалася під дією об’єктивних 

змін у світовому суспільному розвитку. Сьогодні триває розвиток як практики, так і 

теорії менеджменту. Сучасний менеджмент у своєму основному значенні виступає не 

стільки в якості науки і практики управління компанією, та процесом прийняття і 

http://pfirs.org/publikatsiji/item/250-1297.html
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реалізації управлінських рішень, скільки мистецтвом управління людьми. У сучасних 

умовах, багато керівників, прагнучи отримати максимальний прибуток, вирішити 

матеріальні і фінансові проблеми, оновити технічну базу, нехтують благоустроєм 

робочих місць своїх підлеглих, створюючи їм неможливі для праці умови. 

Питанням досліджень обраного напряму присвячено наукові праці 

А. Л. Гапоненка, А. М. Орлова, В. В. Ільїна. В області осмислення проблем 

українського менеджменту і його організаційної культури достатньо продуктивно 

працюють українські вчені: Б. П. Будзан, М. В. Туленков, Ф. І. Хміль, Г. В. Щокін, 

Г. А. Дмитренко, В. Г. Герасимчук, Г. Л. Хаєт, О. Є. Кузьмін, Г. О. Коваленко, та ін. 

Безперечно сучасними підходами до виокремлення внутрішніх змінних, що мають 

інтегративне значення, є позиції А. Г. Поршнева [4], З. П. Румянцевої [4]. 

На необхідність пошуку нової парадигми державного управління як завдання 

цивілізаційного масштабу вказують Н. Р. Нижник, Г. І. Леліков і О. Д. Крупчан [2]. 

На сьогодні українська модель управління має такі характерні особливості: 

орієнтація багатьох досвідчених керівних кадрів на командну систему, яка придушує 

ініціативу підлеглих, що заважає підприємствам і організаціям пристосовуватися до 

нових економічних умов; слабке врахування сучасних тенденцій в розвитку 

підприємств і використання нових типів організацій, орієнтованих на ринок; 

неефективне залучення співробітників до управління підприємствами та їх 

підрозділами, що в значній мірі не враховує знання і досвід працюючих; відсутність у 

багатьох підприємців фундаментальних знань про технологію виробництва, економіку і 

менеджмент як науку управління; залежність оплати праці найманих працівників від 

взаємовідносин з керівниками, а не від кваліфікації та результатів праці; недостатній 

рівень механізації, автоматизації та комп’ютеризації управлінської діяльності, хоча в 

цьому простежується певний прогрес. 

Усе це свідчить про те, що українська модель управління поки тільки 

формується. 

Досягнення успіху в конкурентній боротьбі залежить від якості управління, а 

ефективне вирішення стратегічних і тактичних завдань організації потребує залучення 

висококваліфікованих спеціалістів.  

Для більш стрімкого розвитку діяльності підприємств різних форм власності, 

перспективності та збільшення прибутку необхідно розробляти стратегії підприємства. 

Теорія й практика менеджменту створили стратегічне управління (теорія ─ концепцію 

стратегічного управління, практика ─ різні варіанти побудови системи стратегічного 

управління). 

Стратегія ─ це раціональне прийняття рішень, в результаті яких ресурси 

компанії протиставляються можливостям, запропонованим умовами конкуренції. Це 

визначення напрямку та масштабів діяльності організації в довгостроковій перспективі. 

Стратегія ідеально визначає ресурси, які відповідають умовам середовища, що 

змінюється, особливо, ринкові, клієнтам, споживачам з метою задоволення очікувань 

власників підприємства [1,С.45]. 
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Суть технології менеджменту полягає в установленні організаційного порядку в 

системі і визначенні раціональної послідовності виконання управлінських завдань [3]. 

Умовами ефективності технології менеджменту стосовно організації кожного 

процесу є: 

1) створення системи внутрішньовиробничих, організаційно-правових документів 

для комплексної регламентації діяльності апарату управління (положень про 

відділи і служби, посадові інструкції, алгоритми і стандарти на функції 

менеджменту і окремі види управлінської діяльності та ін.); 

2) розробка і дотримання раціональних процедур здійснення управлінських 

операцій; 

3) правильне поєднання в менеджменті кількісних і евристичних методів; 

4) використання сучасної оргтехніки і спеціальних прийомів, що полегшують 

пошук альтернатив, вибір і обґрунтування варіантів рішень та використання їх; 

5) повне врахування вимог законів формальної логіки (тотожності, протиріччя, 

вилучення третього, достатньої підстави) і широке використання її категорій 

(мислення, судження, висновок, силогізм, досвід, спростування, асоціація, 

рефлексія, інтуїція та ін.) [3]. 

В складних умовах соціально-економічного розвитку менеджмент стає 

ключовою ланкою у вирішенні складних проблем вітчизняних організацій як відкритих 

бізнес-систем. У системі менеджменту чітко проглядається міцний зв’язок між її 

елементами, їх взаємодія, цілісність та емерджентність, що забезпечує здатність 

адаптувати її до умов ринкового функціонування та досягнення кінцевих результатів. 

Ефективність формування, функціонування та розвиток системи менеджменту 

організації визначається насамперед внутрішніми властивостями підсистем, що 

відображають потенціал її функціонального призначення, можливості та якість 

взаємодії з іншими процесами та системами відповідно до зовнішніх умов, у яких вона 

знаходиться. Детальна розробка ситуативних шляхів до відповідних змін зовнішнього 

середовища є завданням подальших досліджень ефективного функціонування 

соціально-економічних систем [5, С.334]. 

В сучасних умовах господарювання, які потребують використання новітніх 

форм управління підприємством формування стратегії аутсорсингу бізнес-процесів є 

нагальною необхідністю, яка обумовлена посиленням конкурентної боротьби, 

дефіцитом ресурсів та необхідністю підвищенням рентабельності як окремих бізнес-

процесів так і діяльності підприємства загалом [6, C.278]. 

Успіх підприємства залежить від здатності передбачати та змінювати структуру 

виробництва і управління, розробляти та впроваджувати у виробництво нові види 

продукції, правильно планувати обсяги виробництва різних товарів, інвестиції та 

прибутки, щоб досягти найбільшого ефекту і забезпечити існування підприємства в 

довгостроковій перспективі. 
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У сучасному світі виробляється неймовірна кількість різноманітної продукції. 

Кожен українець щороку створює 200-250 кг твердих відходів, житель великого міста - 

330-380кг. Столицю України британська газета Financial Times назвала найбруднішим 

містом Європи. У цілому українці щороку виробляють близько 12 млн. тон твердого 

сміття [3]. Причому, згідно з даними екологів, кількість відходів щороку продовжує 

невблаганно зростати. 

В Україні нараховується 6,5 тисячі законних і близько 35 тисяч незаконних 

сміттєзвалищ, загальною площею 7% території, а це можна прирівняти до площі цілої 

Данії (понад 43 тисячі кв. км). І з кожним роком ситуація лише погіршується. За 

підрахунками екологів, Україна накопичила 54 млн. кубометрів відходів; щороку 

сміттєві полігони поповнюються приблизно на 15-17 мільйонів тон [2]. 

За твердженням британського журналу The Economist, тверді відходи, – це 

екологічна проблема, що викликає найбільшу заклопотаність жителів розвинених країн 

[1]. Тому утилізація відходів віддавна є важливою проблемою розвинених країн.  

Проблеми, які стимулюють розвиток утилізації відходів [1]: 

– Об’єм твердих побутових відходів безперервно зростає як в абсолютних 

величинах, так і на душу населення. 

– Склад твердих побутових відходів різко ускладнюється, включаючи в себе 

все більшу кількість екологічно небезпечних компонентів. 
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